
Občina Dobje

Teden starih obrti in običajev v Dobju
Od 24. do 29. avgusta 2009

Ponedeljek, 24. 8. ob 15.30  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Kmečka opravila
Naše mojstrice in mojstri vam bodo pokazali, kako so se včasih, ko še ni bilo trgovskih centrov, stvari izdelovale doma. Če boste želeli, boste 
lahko sami poskusili splesti košarico za suho sadje ali si izdelali kitko iz ličja, naučili se boste izdelati suhe rože, pomagali pri sukanju kolovrata …
Pletenje košev, izdelovanje grabelj Jožek Volasko, Anton Plahuta, Milan Šmid, Franc Lesjak  Klepanje kose Franc Bezgovšek, Kondrad 
Hodej, Franc Leskovšek, Franc Tovornik  Pletenje peharjev Marija Novak  Izdelki iz ličja Tina Kovačič  Rože, nageljni Tinika Volasko, 
Agela Planko  Pletenje, kvačkanje, šivanje Marinka Sorčan, Jožica Kajtna  Kolovrat bosta imeli na skrbi Marija Jevšnik in Fanika Šmid.

Zabavala nas bosta Jure s klarinetom in Jani s frajtonarico. Vodji delavnice: Helena Žganjar, Irena Tovornik

Torek: 25. 8. ob 15.30  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Domačija Uduč, Presečno 26 (Zamšlek)

Kovaštvo
Jože Uduč je eden redkih kovačev, ki še ni povsem ugasnil kovaške žerjavice. Pred kovačijo bo razstava kovaškega  
orodja, v sami kovačnici pa nam bo mojster pokazal kako se izdelajo žeblji, kako se naredi luknja v železo brez vrtanja…  
Tudi sami boste lahko zavihteli kovaško kladivo.

Jure in Jani bosta spet zadolžena za dobro voljo in ples. Vodja delavnice: Bojan Guček

Sreda: 26. 8. ob 15.30  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Gospodinjski dan
Peklo in kuhalo se bo po receptih starih mam in Matijatovih tet. V krušni peči se bo pekel kruh, iz že pripravljenega testa si bodo otroci lahko 
naredili svojo štručko in jo dali pečt. Sicer pa se boste naučili skuhati slivov močnik, koruzni »kropec«, speči ocvirkovo pršjačo, na razstavi jedi 
pa bo »kozjanski meni« iz starih časov … Ne bodo manjkali domači keksi in orehova potica iz kruhovega testa. Na voljo bodo recepti za jedi, ki 
jih boste pomagali pripraviti.
Pekle in kuhale bodo Marta Tovornik, Milena Gradič, Minka Pušnik, Marjana Felicijan, Silva Čadej.

Da bodo jedi še bolj teknile, bodo poskrbeli mladi muzikanti Aljaž, Blaž in Dejan. Vodja delavnice: Helena Volasko 

Četrtek: 27. 8. ob 15.30  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Otroški večer ustvarjalnosti in igre
Prav vsi popoldnevi in večeri so sicer namenjeni mladini in otrokom, ta pa je prav posebej za njih. Starši, dedki in babice,prijatelji in sosedi, če bi 
radi par ur v miru poklepetali, vabljeni! 
Punce, ki bodo vodile posamezne skupine, so učiteljice ali vzgojiteljice, zato boste lahko brez skrbi za vaše najmlajše.
Otroci bodo počeli nekaj novega in se igrali, kot ste se morda vi ali vaša stara mama pred mnogimi, mnogimi leti. 
Mimogrede, poznate »debeluharja«? Košuto ste že srečali? 
Otroške delavnice bodo vodile Andreja Vodeb, Sabina Maček, Simona Sirk, Barbara Antlej.   
Košuto (po Niku Kuretu) bo predstavila družina Plemenitaš  Izdelovanje papirnatih rož 
bosta predstavili Leja Felicijan in Mirjana Lesjak  Debeluhar (po Niku Kuretu) pa bo 
postal Srečko Selič.

Za kulturni zaključek večera bo poskrbel pevski zbor OŠ Dobje pod vodstvom zborovodkinje 
Slavice Rajh Vodji delavnice: Marina Cizerle, Magda Doberšek



Teden starih obrti in običajev v Dobju
Petek: 28. 8. ob 15.30  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Ljudsko petje, ples in pripovedništvo
Popoldan in večer, ki skorajda nimata določenih tem in posameznih vodij. Slišali bomo »Zlati očenaš« in pesem o dobjanskih vaseh, vse ostalo 
pa je odvisno od vas, drage obiskovalke in obiskovalci. Od blizu in daleč. Zagotovo bo beseda nanesla na Razbojnika Guzaja, skušali bomo čim 
več zvedeti o Kozjanski domačiji, o matijatovih dekletih, Tereziji, Veroniki in Amaliji, pa še o kom. Ob luščenju koruze in prebiranju fižola bomo 
obudili spomin na stare običaje in navade. Pavla, Marija, Terezija, Hugo, Franci, Katarina, Silvo, Gelca, Marjan, Edi, Nada, Mirica, Pepi, Drago, 
Jože, Anica, Branko … in vsi ostali, iskreno vabljeni! 

Vokalna skupina Grič bo poskrbela, da bo tudi pesem dobila svoje mesto pod obokanim stropom. 
Nastopili bodo mladi folkloristi iz OŠ Dobje pod vodstvom profesoric Bože Jazbinšek in Mateje Tovornik. 
Posebej pa smo ponosni, da lahko napovemo nastop malih folkloristov iz dobjanskega vrtca pod vodstvom vzgojiteljic Karle Gubenšek in Nuše 
Kostanjšek. 
Vodji delavnice: Tina Kovačič, Tamara Volasko

Sobota: 29. 8. ob 14.00  Kraj dogajanja: Dobje pri Planini, Kozjanska domačija, Repuš in Ravno 13

Prikaz starih kmečkih opravil
Pokazali bomo, da pot do kruha včasih ni bila lahka in hitra. Potrebnih je bilo kar nekaj pridnih ženskih in moških parov rok. Ja, videli boste 
mlačev na »mašino« na ročni pogon.
Dokler niso po kozjanskih gozdovih zapele prve motorne žage »štilarce«, so domači mojstri hlode tesali in žagali ročno. Še veste, kako je to 
izgledalo? Če vas to zanima, vabljeni na Kozjansko domačijo.
Ob naporu je bil potreben tudi šilček domačega. Žganjekuha bo zato zagotovo dobrodošla. 
Če ne bodo mojstri od ponedeljka preveč zasedeni ali utrujeni, bodo mogoče ponovili kak prikaz …

Žal že ogrožena vrsta, kosci, bodo dokazali, da so še kako živi in jim kosa dobro (od)reže. Malo za šalo, malo za res se bo pomerilo nekaj 
domačinov. 
Bomo videli, kdo je prvi kosec Občine Dobje. In katera je grabljica vseh grabljic.
Žaganje in tesanje: Jožef Planko, Jože Planko, Ivan Tovornik, Božo Uduč  Mlačev Silvo Leskovšek, Edi Kovačič, Janko Brilej,  
Jure Jurkovšek, Silva Uduč, Nada Guček, Marko Leskovšek, Darjan Leskovšek, Željko Zdolšek  Ž ganjekuha Marjan Guček   
Podkovanje konjev Boštjan Tržan

Nastopili bodo Paridolske korenine, Dobjanski vengrli in že drugič naši mladi folkloristi iz OŠ Dobje. 
Vodja dneva: Matej Leskovšek 
Prireditev bo povezovala Karmen Magyar.  
Za zaključek vabljeni na veselico ob zvokih ansambla PR'JATELJI. 

Se vidimo v Dobju pri Planini, na Kozjanski domačiji!

Za parkiranje bo poskrbljeno. Delavnice med tednom 

in sobotna prireditev bodo v vsakem vremenu. 

Prosimo vse udeležence in obiskovalce, da upoštevajo 

navodila organizatorjev. Pridržujemo si pravico do 

spremembe programa.Informacije: Tamara Volasko 070 877 600 vodja projekta 

Matej Leskovšek 031 604 565 Zavod Grča

Bojan Guček 041 340 619 Kozjanska domačija
www.kozjanska-domacija.si


